

**К десятилетию
Mixtur-ы verborum**
(по следам юбилея)

В редакцию ежегодника *Mixtura verborum**

Дорогие коллеги!

Поздравляю вас с заметным событием в жизни философской Самары — выходом в свет 10-го выпуска ежегодника *Mixtura verborum*. Скажем прямо: «Микстура» — воплощение очень удачной идеи. Во-первых, это широкий круг философских проблем, современные исследовательские стратегии, сочетание известных имен и имен дебютантов. Во-вторых, каждый сборник — результат индивидуальной «борки», со своими линиями напряжения, предметно-тематическими ракурсами, по-новому схватывающими «простые» и «сложные» вещи. Вообще, «Микстура» как одно из наиболее ярких выражений творческого философского духа 63-го региона постепенно становится явлением общероссийским! Желаем успехов и новых круглых цифр! Мы с вами.

От имени Русской христианской гуманитарной академии и редколлегии журнала «Вестник РХГА», читатель «Микстуры»
Дмитрий Шмонин, проректор РХГА,
главный редактор журнала «Вестник РХГА»

Можно только позавидовать самарским философам, что у них есть такая роскошь, как *Mixtura verborum* — регулярное издание, где можно по-настоящему «отвести душу», написать о своем сокровенном, любимом, далеко не всегда академическом. О душе и «душечке», о смехе и споре, о танго и Джоне Малковиче. Или о совсем простых вещах, напоминающих перечисление букв-стихий древнего алфавита: дверь, небо, земля, дорога... В *Mixtur-е* звучит то самое слово, ли-

* По материалы сайта «Философская Самара», раздел «Новости» // <http://www.phil63.ru/samarskomu-ezhegodniku-mixtura-verborum-10-let>

шившись которого, по слову Платона, мы лишились бы и философии. Сердечно поздравляю с юбилеем и желаю бодро вступить во второе десятилетие!

Александр Михайловский

Государственный университет — Высшая школа экономики,
г. Москва

Всякое сообщество рождается в сотрудничестве, таким местом сотрудничества для нас, философов Самары, стали регулярные выпуски *Mixtura verborum*. И эта *Mixtura* явно на пользу и здоровье нашему сообществу. Спасибо тем, кто регулярно ее прописывает!

Потребляющий *Mixtur'u* и любящий умные *Verbum*

В. А. Конев (доктор наук философских, а доктору сам Бог велел быть к *Mixtur'e* равнодушным)

Дорогие коллеги! Ваша *Mixtura* — это ровно то, что доктор прописал: повышает жизненный тонус, способствует правильному функционированию ума и регулярности письменных отправления. Спасибо!

Марина Михайлова

г. С.-Петербург

Mixtura verborum — редкий пример издания, упорство и энтузиазм создателей которого способны превозмочь все трудности нашего времени и отстоять философскую мысль перед наплывом бульварщины и третьесортной литературы. Сердечно поздравляю «Микстуру» со славным юбилеем и желаю прожить вдесятеро больше.

А. В. Дьяков,

доктор философских наук
Курский государственный университет

Чужой юбилей — прекрасный повод поговорить о себе. Но, право же, сейчас мне неловко: я невольно нарушаю привычные установления, вынужденный отступать куда-то в сторону и назад... Я искренне рад тому, что Вы есть, потому что смысл Вашего существования связан с предоставлением *другому* редкой возможности быть самим собой...

Герман Мелихов

Казанский государственный университет

Надеюсь, что источник самарской философской мысли и далее будет так же обилен и неиссякаем, как Волга.

Александр Мелихов
писатель, Петербург

«Микстура» оказалась прекрасной смесью идей, текстов, авторских индивидуальностей, ярких всплесков письма, талантливых редакторских решений. Как и всякое «зелье», самарская «Микстура», несомненно, оказалась целительным снадобьем для весьма широкого круга читателей. Уверен, что жизнь у нее еще будет долгой и впечатляющей.

Дмитрий Викторович Михель
доктор философских наук, профессор
Саратовский государственный
технический университет

Искренне поздравляю с юбилеем ежегодник *Mixtura verborum*, явно обладающий «не общим выраженьем лица» на фоне огромной массы невнятных фэйсов российской философской периодики! В этой микстуре все ингредиенты натуральные, она замешивается под тихую музыку интеллектуальных переживаний и бесперебойный шум современной цивилизации. В каждой порции этой самарско-питерско-казанско-саратовско-волгоградской и т. д. смеси — вещество живой, бодрящей, приводящей в чувство, то бишь, актуальной критической мысли! Поздравляю с успехом редактора и неизменного «смесителя» «Микстуры» Сергея Лишаева!

В. Л. Лехциер
доктор философских наук, профессор
Самарский государственный университет,
литератор

«Микстура» — штучный «товар», который вот уже десятилетие опровергает законы рыночного существования. В нем все ингредиенты собраны и взвешены, как в аптеке — точно и лаконично. И все это благодаря «знахарю», который, как древний шаман, изобретает микстуру на каждый конкретный случай. Этот юбилей не только читателей и писате-

лей, но и, конечно, редактора журнала. Сергей! Поздравляю, дружище! Так держать!

Ю. А. Разинов
Самарский государственный университет

Уважаемый Сергей Александрович!

Поздравляю Вас и Вашу «Микстуру» со славным юбилеем. Я, к сожалению, не самый прилежный читатель, но вполне согласна шагать по жизни с «Микстурой» за душой. Во всяком случае, когда болею, самарскую «Микстуру» предпочитаю любой другой. Она очень вкусная, потому что в мире ее компонентов, как и положено, нет эквивалентов: все самобытно и не оставляют читателя равнодушным. Ее онтологичность и эстетичность глубоко проникают в читательское сознание, ее живой дух дышит, где и как хочет. Ее коллективный и индивидуальный разум умеет быть не только могучим, но и веселым. Калейдоскоп ее масок, субъектов и слов неизменно вдохновляет. Желая «Микстуре» дальнейших творческих успехов и процветания.

Татьяна Шатунова
Казанский государственный университет

Авторов, сотрудников редколлегии, читателей поздравляю с десятилетием *Mixtur-ы*! В наше время бесконечных перемен и суеты десять выпусков, требующих медленного, вдумчивого чтения и тем более — письма, — это очень много! Спасибо за верность своему делу, за подвижничество!

Наталья Соколова
Самарский государственный университет